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ΤΙΤΛΟΣ: ΦΩΤΟΪΣΤΟΡΙΕΣ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ: ΑΜΟΥΤΣΑ ΑΝΝΑ 

Στο τέλος του Απρίλη ολοκληρώσαμε τις δραστηριότητες και τις δράσεις, που είχαμε σχεδιάσει για την 

υλοποίηση του καινοτόμου προγράμματος « Φωτοϊστορίες». Τελικό προϊόν η φωτοϊστορία μας και η 

έκθεση ψηφιακής φωτογραφίας, από τις δημιουργικές απόπειρες των παιδιών με ότι κινούσε το 

ενδιαφέρον και την φαντασία τους. 

Το πρόγραμμα διδάχθηκε με την μέθοδο της διαφοροποιημένης διδασκαλίας. Χρησιμοποιήσαμε τις 

τεχνικές και τα εργαλεία, που επέτρεπαν σε όλα τα παιδιά να συμμετέχουν, να συνεργάζονται σε ομάδες, 

να δημιουργούν σύμφωνα με τις δικές τους ανάγκες έκφρασης και δημιουργίας. Οι γνώσεις που 

αποκτήθηκαν, εφαρμόστηκαν δημιουργικά και σε άλλα προγράμματα και εκδηλώσεις του τμήματος.  

Έγιναν τα εξής εργαστήρια:  

✓ Οι αποφάσεις του φωτογράφου.  
✓ Η ματιά του θεατή-Διαβάζοντας φωτογραφίες.  
✓ Το εργαστήρι του μικρού φωτογράφου.  
✓ Αφήγηση και φωτογραφία. Λένε ιστορίες οι φωτογραφίες;  
✓ Οι αφηγηματικές στρατηγικές - Τα φωτογραφικά σενάρια.  
✓ Δημιουργία και αξιολόγηση φωτο-ιστοριών.  
 

Στο τέλος του προγράμματος όλα τα παιδιά έχουν εμπλακεί σε δημιουργία ψηφιακής αποτύπωσης ενός 

μοντέλου, ενός συμβάντος, ενός στιγμιότυπου, μιας κατασκευής .  Με κριτική ματιά αξιολογούν το 

φωτογραφικό αποτέλεσμα και είναι σε θέση να πουν τα χαρακτηριστικά της φωτογραφίας. 

Χρησιμοποιούν φωτογραφικούς όρους όταν φωτογραφίζουν, όπως κάδρο, κοντινό-μεσαίο- μακρινό -

πλάνο, οπτική γωνία, στημένη ή αυθόρμητη φωτογραφία κ.λπ. 

Αποκτήθηκαν δεξιότητες όπως: 

✓ Να προσεγγίζουν εμπειρικά φωτογραφίες και να αποκαλύπτουν τις προθέσεις των δημιουργών 
φωτογράφων.  
✓ Να αναγνωρίζουν τα εργαλεία και τις τεχνικές της φωτογραφίας.  
✓ Να τροποποιούν φωτογραφικά μηνύματα τα οποία έχουν δημιουργηθεί από δόκιμους 
φωτογράφους.  
✓ Να δημιουργούν φωτογραφικά κείμενα και φωτογραφικά προϊόντα, απεικονίζοντας έννοιες και 
κατασκευάζοντας φωτο-ιστορίες χρησιμοποιώντας τεχνικές δημιουργικής γραφής.  
✓ Να χρησιμοποιούν τις αποκτημένες γνώσεις και δεξιότητες στη σχολική αίθουσα οργανώνοντας 
φωτογραφικό εργαστήριο. 
Για την ολοκλήρωση του καινοτόμου προγράμματος μας , βοήθησαν με πολλή καλή διάθεση οι γονείς των 
παιδιών. Μέρος αρκετών δραστηριοτήτων έπρεπε να γίνει στο σπίτι με ενεργή συμμετοχή των 
οικογενειών. Ευχαριστούμε για την προθυμία και την συνεργασία, που μας προσέφεραν. Το τελικό 
αποτέλεσμα έχει και δική τους συμβολή. 
 
Η ΦΩΤΟΪΣΤΟΡΙΑ ΜΑΣ 
Το σενάριο, η φωτογραφικές δημιουργίες και οι ρόλοι της φωτοϊστορίας, είναι έργο των παιδιών. Η 
επεξεργασία με το ανάλογο πρόγραμμα έγινε από την νηπιαγωγό Αμούτσα Άννα. 
Τίτλος: ΜΙΑ ΩΡΑΙΑ ΜΕΡΑ ΤΗΣ ΧΡΥΣΑΣ 
Πατήστε στον σύνδεσμο για να την δείτε 
 


